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61. HAUMOHAINHA ONMMMUALOA NO MATEMATUKAOBLLUUHCKW KPBI - .2012r.
HPHMQPHH npn'repnn 34 OLIEHABAHEe HA 3a0a4YHTE OT Oﬁ]]lHHCKHﬂ KPBI HA OJIHMIHAdA mo MaTeMaTHKAa
Ouenasauiume Mozam npu HeMPAOUYUOHHO pewienue 0a 0asam Uil OMHeMam MoYKu no mAXHa
npeueHKa.
Koaern, nopajan KpaTKuTe CPOKOBE H MAJIKHSA 00eM OT NpenojajeHH YPOIH 32 HOBH 3HAHHS, MOJId 12
H3BHHHTE KOMHCHSITA, AK0O B TEMHTe HMa 3a]1aH, KOHTO He ca 0TPadoTeHH 3a 3aTBLPASBAHE HIIH NIPH
mevyarT HMa JONYCHATH IpelKH.

IV KJIAC

4.1.2) a=(15.4+15.2).7+(67.4-67.2).5-705

a=((4+2).15).7=((4-2).67).2-705 0,5T.

a=(15.6).7+(2.67).5-705 0,25 1.
a=90.7+67.(2.5)-705 0,25 T.
a=630+67.10-705 _ 0,25 .
a=630+670-705 0,25 .
a=1300-705 0,25 T.
a=595 0,25 .

b=245-48:(3.10-22) - (864:8+9).2

b=245-48:(30-22)-(108+9).2 05T
b=245-48:8-117.2 0,25 T.
b=245-6-234 0,25 T.
b=239-234 0,25 T.
b=5 0,25 T.
6) OTr: 590.

BposiT Ha BcHukH 1enw yrcna ot 5 10 595 e paBen Ha 595-5+1=1591. 17
Tl KaTo MO yCII. Ce M3UCKBA YNcaTa Ja ca 10-rojeMu oT b, To b =35 HAMa Ja ce B3eMe. 1w

Ot yei1. umcaTa g He ca Mo-TOJNeMH OT @, C/1. JIa ¢a [0-MaJIKi WM paBHH Ha a, Ye a =595 tpabsa

Ila ce B3eMe. 1.
IMonyuaBame, ge GpoAT Ha YHCTATA H3ITBIHABALL JajIeHUTE YCII. € paBeH Ha 591-1=590. 0,5 T.

4.2. a) 11 npaBoBrEIHHKA i
3a 1,2,3 H T. H. NPaBOBI'BIHKUIM 11O 1 TOUKA.

0)P=16cMm 1.
3a HamepeHa cTpaHa 2 cM. 3T,
3a HamepeHa o0HKONKa Ha mojy4eHara gpurypa 3T
4.3.a) 90 : 2 =45 kpoacaHa ¥ 45 MUK OCcTaHAIH. 1L5m,
[Iponanenu 45 nuuu u 45 . 2 = 90 kpoacana 1,5T.
6) 45 . 2 =90 nB. nonyuenu ot nuuuTe: 90 .1 =90 1B. mosyyeHH OT KpoacaHHTe.

O6mo 90 + 90 = 180 1B. 27,
B) 45 oct. + 45 npoxa. = 90 nuuM ca JOCTABHIN B HAYAIOTO 1%

45 oct. + 90 npox. = 135 kpoacaHa ca JOCTaBHIIH CYTPHHTA 1.9



